
Results of Parent/Carer Survey - 2021 

Statement % Agree % Disagree 
My child is happy at school 
 

98 2 

My child is making good progress 
from their individual starting points 
 

93 7 

The school communicates with me 
effectively about my child’s progress. 

92 8 

The school keeps my child safe 
 

100  

The school's values and attitudes 
have a positive effect on my child 
 

100  

I feel that standards of behaviour are 
high 
 

99 1 

I feel that I can approach the school 
if I have a concern. 
 

97 3 

The school helps to promote a 
healthy lifestyle 
 

94 6 

I receive enough clear information 
about school events such as parents’ 
evenings and social events. 
 

99 1 

I feel that leadership and 
management of the school is 
effective 
 

99 1 

 


